

東亜建設工業株式会社 (証券コード:1885)

東亜建設工業「統合報告書2025」を公開しました

東亜建設工業株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:早川 毅)は、「社会を益する」という創業者の思いを受け継ぎ、当社グループが目指すサステナブルな未来に向けた「価値共創ストーリー」への取組みを財務・非財務の両側面からご理解いただきたく、公式ウェブサイトにて「統合報告書2025」を公開しました。

本報告書では、当社の「価値共創ストーリー」を軸とした4つの視点からESG経営の深化を紹介しています。

また、「価値共創ストーリー」を実現するためのビジョンや戦略など、未来を見据えた現在の取組みを、その背景や考え方をふまえて、体系的に分かりやすくまとめるように努めました。

さらに、今年度は、財務・非財務情報のコネクティビティ(結合性)と併せて、情報ツールのコネクティビティ向上にも注力しました。報告書内のリンクから、当社が開示している様々な情報へ容易にアクセスできますので、ぜひご活用ください。

今後も当社は、お客様、取引先、社員、地域社会、株主・投資家をはじめとしたステークホルダーの皆様と積極的に対話を行いながら、企業価値向上と社会への価値創造を目指してまいります。

■東亜建設工業 「統合報告書2025」 の主な構成

- ・トップメッセージ
- ・価値共創の原動力
- ・ESG 経営の深化(価値共創ストーリー)
 - -環境との価値共創
 - ー社会との価値共創
 - ー社員との価値共創
 - ーガバナンスと価値共創
- 価値共創を実現するためのビジョン
- ・価値共創を実行する戦略

■発行日

2025年8月29日(日本語版)

※英語版は10月末公開を予定しています。

■公式ウェブサイト URL

統合報告書 2025(日本語版) https://www.toa-const.co.jp/esg/report_2025.html

【本件に関するお問い合わせ先】

東亜建設工業株式会社

経営管理本部 コーポレートコミュニケーション部

TEL: 03-6757-3821

https://www.toa-const.co.jp/inquiry/





以上